
 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΗΛΕΚΤΩΡ: 1η θέση στην κατηγορία «Περιβάλλον και Πράσινη Ανάπτυξη» στα 
Βραβεία ΕΒΕΑ 2022 

 
 

Αθήνα, 14 Ιουνίου 2022. Την 1η θέση στην κατηγορία «Περιβάλλον και Πράσινη 
Ανάπτυξη» απέσπασε η ΗΛΕΚΤΩΡ, η θυγατρική του Ομίλου ΕΛΛΑΚΤΩΡ, στα Βραβεία 
ΕΒΕΑ 2022, που διοργάνωσε το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών, την 
Πέμπτη 9 Ιουνίου, στο Περιστύλιο του Ζαππείου Μεγάρου, παρουσία του 
Πρωθυπουργού της χώρας, Κυριάκου Μητσοτάκη.  

Το βραβείο αυτό αποτελεί μια ακόμα σημαντική διάκριση για την ΗΛΕΚΤΩΡ, πρωτοπόρο 
εταιρεία στον κλάδο διαχείρισης απορριμμάτων και παραγωγής πράσινης ενέργειας, η 
οποία διαγράφει μία επιτυχημένη πορεία στο χώρο αυτό για περισσότερα από 20 χρόνια 
με σημαντική τεχνογνωσία και εξειδίκευση στην παροχή ολοκληρωμένων λύσεων 
μελέτης, κατασκευής και λειτουργίας σύγχρονων μονάδων επεξεργασίας απορριμμάτων 
και παραγωγής πράσινης ενέργειας.  

Το βραβείο παρέλαβε από τον   Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας, Κώστα Σκρέκα ο κ. 
Γιώργος Σκουτερόπουλος, CFO και Μέλος του ΔΣ της ΗΛΕΚΤΩΡ, ο οποίος δήλωσε σχετικά: 
«Αυτή η βράβευση αποτελεί ιδιαίτερη τιμή  για εμάς καθώς έρχεται ως επισφράγιση 
όλων των προσπαθειών μας. Παράλληλα, μας οπλίζει με σθένος, ώστε να συνεχίσουμε 
με την ίδια δυναμική να προάγουμε τις αρχές της κυκλικής οικονομίας, της προστασίας 
του περιβάλλοντος και της πράσινης ανάπτυξης».  Ο κ. Σκουτερόπουλος τόνισε τη 
σημαντική συμβολή των ανθρώπων της εταιρείας στην προσπάθεια αυτή, αναφέροντας 
ότι «…αποτελούν το θεμέλιο της επιτυχίας και της ανάπτυξής μας».  

Τα Βραβεία ΕΒΕΑ, τα οποία  αποτελούν πλέον έναν καθιερωμένο θεσμό για την ανάδειξη 
δυναμικών πρωτοβουλιών των επιχειρήσεων και των επιχειρηματιών της χώρας μας, 
απονεμήθηκαν φέτος στις επιχειρήσεις ως αναγνώριση και επιβράβευση των 
δραστηριοτήτων και της πορείας τους, αλλά και ως κίνητρο για την περαιτέρω προώθηση 
της επιχειρηματικής πρωτοβουλίας στους τομείς που ξεχώρισαν. 

-ΤΕΛΟΣ- 

 



 

 
Σχετικά με την ΗΛΕΚΤΩΡ 

Ως μια από τις κορυφαίες εταιρείες της Νοτιοανατολικής Ευρώπης στον κλάδο διαχείρισης απορριμμάτων 

και με παρουσία σε 8 χώρες, αποτελεί τη μοναδική ελληνική εταιρεία που κατέχει και εφαρμόζει 

τεχνολογίες αιχμής στον κλάδο της δραστηριότητάς της. Επιπλέον, μέσω των θυγατρικών εταιρειών της 

στη Γερμανία, καλύπτει όλο το εύρος των εφαρμογών βιολογικής επεξεργασίας απορριμμάτων. 

Παράλληλα, η ΗΛΕΚΤΩΡ κατέχει σημαντική τεχνογνωσία στον τομέα της ενεργειακής αξιοποίησης του 

βιοαερίου που παράγεται σε ΧΥΤΑ, έχοντας να επιδείξει στα επιτεύγματά της, τη μελέτη, την κατασκευή 

και πολυετή λειτουργία σταθμών ηλεκτροπαραγωγής, μεταξύ των οποίων και ο σταθμός ενεργειακής 

αξιοποίησης βιοαερίου στην ΟΕΔΑ Φυλής-Άνω Λιοσίων, ένας από τους μεγαλύτερους παγκοσμίως, με 

εγκατεστημένη ισχύ 24,5 MW. 

Μέσω των έργων που η εταιρεία λειτουργεί, επεξεργάζεται 800.000 τόνους απορριμμάτων, παράγει 

220.000 MWh πράσινης ενέργειας, ανακτά 87.000 τόνους ανακυκλώσιμων υλικών και αξιοποιεί περίπου 

158 εκατ. κυβικά βιοαερίου που συνεισφέρουν στην αποφυγή εκπομπής περ. 1.000.000 τόνων CO2 στην 

ατμόσφαιρα σε ετήσια βάση.   

 


